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Charakterystyka 

Funkcja Tynk z ró nobarwnych kamieni. 

Odporny na dzia anie wody. 

Paroprzepuszczalny. 

Bardzo dobra odporno  na obci enia mechaniczne. 

Optyka Dekoracyjny, wysokowarto ciowy, naturalny wygl d 

Zakres stosowania 

 Na zewn trz. 

Nie nadaje si  do obróbki maszynowej. 

Nie nadaje si  do stosowania na powierzchniach poziomych, ew. na powierzchniach 

nara onych na obci enia wod  stoj c . 

Nie nanosi  na wilgotne i zabrudzone powierzchnie. 

Dane techniczne 

Grupa produktów Tynk kamyczkowy 

Podstawowe sk adniki Dyspersja polimerowa, w glan wapnia, woda, glikoeter, dodatki rodki konserwuj ce 

Parametry Kryterium Norma/Wytyczne Warto  Jednostka Dodatkowe 

 G sto  DIN 53217  1,4-1,8  g/cm³ 1)
 

 Zawarto  cz ci sta ych VIQP 033/VILS 001 78-85 % 

 (Sto intern) 

 Odczyn pH VIQP 011 (Sto intern) 8-9  

 G sto  strumienia dyfuzji EN ISO 7783-2 2) 60-120 3) g/(m2·d) 

pary wodnej V 

 Wsp. dyfuzji pary wodnej sd EN ISO 7783-2 2)  0,18-0,32 m 

 Wsp. przenikana wody w PN-EN 1062-3 0,10-0,18 3) kg/(m² h1/2) 

 1)g/cm³ = kg/l  2) odbiegaj ce b d  próby przy wysychaniu w +23°C  3) klasa II ( redni)  

 

Podane parametry s  warto ciami rednimi wyników uzyskanych podczas bada . Z uwagi na stosowa-

nie surowców naturalnych rzeczywiste warto ci mog  nieznacznie odbiega  od wielko ci podanych w 

tabeli. Ró nice te nie maj  jednak wp ywu na jako  i w a ciwo ci produktu. 

Obróbka - Wskazówki 

Pod o e Pod o e musi by  suche, trwa e, no ne, wolne od kurzu i lodu, wykwitów i innych 

substancji pogarszaj cych przyczepno . 

Przygotowanie pod o a Sprawdzi  no no  pod o a. Pow oki nieno ne usun  lub w zale no ci od stanu 

pod o a nale y przeprowadzi  czyszczenie i/lub gruntowanie. 

Temperatura obróbki Minimalna temperatura obróbki i pod o a +5 C, maksymalna +25 C.  

StoSuperlit schnie czysto fizycznie poprzez odparowanie zawartej w materiale wody.  

 


